
RADA POWIATU 
 w SIEDLCACH   
  BR.0041-6/09 

 

PROTOKÓŁ NR XXVI/09 
z XXVI Sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Siedlcach, 

odbytej w dniu 25 września 2009 roku 

w Starostwie Powiatowym w Siedlcach, 

ul. Piłsudskiego 40 

 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka o godzinie 1200 otworzył Sesję 

wypowiadając formułę: „Otwieram XXVI Sesję Rady Powiatu w Siedlcach”. Powitał 

przybyłych gości, członków Zarządu Powiatu, Radnych i przedstawicieli lokalnych 

środków masowego przekazu.  

(Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu) 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji bierze udział 20 Radnych, co wobec 

21 osobowego składu Rady stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał, 

wniosków i wydawania opinii. Nieobecność swoją usprawiedliwił Radny Dariusz Zając.  

(Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu). 

Ad. 2. 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji 2 punktu 

porządku obrad, tj. „Wnioski do porządku obrad”. Nadmienił, że porządek dzisiejszych 

obrad otrzymali wszyscy Radni wraz z zawiadomieniem o terminie i miejscu sesji. 

Stanowi on załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. Poinformował, że na prośbę 

Przewodniczących Klubów wnioskuje o wprowadzenie do tego porządku punktu: 

„Podjęcie Uchwały w sprawie upamiętnienia 70.rocznicy wybuchu II wojny światowej  

i 70.rocznicy agresji Związku Radzieckiego na Polskę”. Zaproponował, aby punkt ten 

umieścić po punkcie 3 jako punkt 4.  Następnie ustosunkowując się do prośby Zarządu 

Powiatu złożył wniosek o wprowadzenie do tego porządku jeszcze dwóch punktów:  

1. „Podjęcie Uchwały w sprawie realizacji inwestycji pod nazwą: „Przebudowa drogi 

gminnej nr 361007W Borki Siedleckie – Kownaciska wraz z remontem Skrzyżowania  

z drogą powiatową nr 3615W Przygody – Kownaciska – Mordy” w ramach Programu 

Wieloletniego pod nazwą: „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-

2011” w partnerstwie z Gminą Suchożebry”. 
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 2. „Podjęcie Uchwały w sprawie realizacji inwestycji pod nazwą: „Remont drogi gminnej 

nr 360506W Olędy – Krynki – Hołubla długości 2525 mb., od drogi powiatowej  

nr 3626W Mordy-Paprotnia do drogi powiatowej nr 3617W Siedlce-Korczew na 

odcinkach: Olędy-Krynki do granicy Miasta i Gminy Mordy długości 1225 mb., Olędy-

Krynki do granicy Miasta i Gminy Mordy długości 1300 mb, Remont skrzyżowania  

z drogą powiatową nr 3617W Siedlce-Korczew w miejscowości Hołubla” w ramach 

Programu Wieloletniego pod nazwą: „:Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 

2008-2011” w partnerstwie z Gminą Paprotnia”. Zaproponował, aby punkty te umieścić 

jako punkt 21 i 22.  

Zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić do togo porządku jeszcze jakiś wniosek  ? Ponieważ 

innych wniosków nie było, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest za 

wprowadzeniem do dzisiejszego porządku obrad zgłoszonych punktów ? 

 - „za” wprowadzeniem zgłoszonych punktów głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że Rada Powiatu 

jednogłośnie zdecydowała o wprowadzeniu  do dzisiejszego porządku obrad 

zgłoszonych trzech punktów, wobec czego dzisiejsze obrady odbędą się według 

porządku: 

1. Otwarcie obrad. 
2. Wnioski do porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokółu z XXV Sesji Rady Powiatu. 
4. Podjęcie Uchwały w sprawie upamiętnienia 70.rocznicy wybuchu II wojny światowej  

i 70.rocznicy agresji Związku Radzieckiego na Polskę. 
5. Przyjęcie sprawozdania z pracy Zarządu Powiatu. 
6. Przyjęcie informacji o zapewnieniu opieki zdrowotnej mieszkańcom Powiatu 

Siedleckiego. 
7.  Przyjęcie informacji  na temat zabezpieczenia dostępu do podstawowej opieki 

zdrowotnej mieszkańcom Powiatu Siedleckiego. 
8. Przyjęcie sprawozdania z działalności Domu na Zielonym Wzgórzu w Kisielanach  

za okres I półrocza 2009 roku. 
9. Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Siedlcach za okres I półrocza 2009 roku. 
10. Przyjęcie sprawozdania z działalności Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Stoku Lackim za okres I półrocza 2009 roku. 
11. Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowej Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej w Stoku Lackim za okres I półrocza 2009 roku. 
12. Przyjęcie sprawozdania z działalności Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  

w Mordach za okres I półrocza 2009 roku. 
13. Przyjęcie informacji o realizacji zadań finansowanych ze środków Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych za I półrocze 2009 roku. 
14. Przyjecie informacji z wykonania planu finansowego za I półrocze 2009 roku 

samorządowej instytucji kultury pn. „Dom Pracy Twórczej „Reymontówka”  
w Chlewiskach. 
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15. Przyjęcie informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Siedleckiego za I półrocze 2009 
roku. 

16. Podjęcie Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację inwestycji pod nazwą: 
„Przebudowa drogi powiatowej nr 3617W Siedlce – Korczew długości 10100 mb. na 
odcinkach:  Golice – Golice Kolonia długości 1700 mb, Paprotnia – Łozy długości 
1700 mb, w miejscowości Trębice długości 1500 mb, od miejscowości Stary Bartków 
do miejscowości Korczew długości 5200 mb, w ramach Programu Wieloletniego pod 
nazwą: „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011” w partnerstwie 
z Gminami: Siedlce, Paprotnia, Korczew. 

17. Podjęcie Uchwały w sprawie pozbawienia odcinka drogi na terenie Powiatu 
Siedleckiego kategorii drogi powiatowej. 

18. Podjęcie Uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w planie finansowym Powiatowego 
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2009 rok. 

19. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie i planie zadań 
inwestycyjnych powiatu na 2009 rok.  

20. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji uchwał Rady Powiatu. 
21. Podjęcie Uchwały w sprawie realizacji inwestycji pod nazwą: „Przebudowa drogi 

gminnej nr 361007W Borki Siedleckie – Kownaciska wraz z remontem Skrzyżowania 
z drogą powiatową nr 3615W Przygody – Kownaciska – Mordy” w ramach Programu 
Wieloletniego pod nazwą: „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-
2011” w partnerstwie z Gminą Suchożebry.  

22. Podjęcie Uchwały w sprawie realizacji inwestycji pod nazwą: „Remont drogi gminnej 
nr 360506W Olędy – Krynki – Hołubla długości 2525 mb., od drogi powiatowej  
nr 3626W Mordy-Paprotnia do drogi powiatowej nr 3617W Siedlce-Korczew na 
odcinkach: Olędy-Krynki do granicy Miasta i Gminy Mordy długości 1225 mb., Olędy-
Krynki do granicy Miasta i Gminy Mordy długości 1300 mb, Remont skrzyżowania  
z drogą powiatową nr 3617W Siedlce-Korczew w miejscowości Hołubla” w ramach 
Programu Wieloletniego pod nazwą: „:Narodowy Program Przebudowy Dróg 
Lokalnych 2008-2011” w partnerstwie z Gminą Paprotnia. 

23. Informacja Przewodniczącego Rady. 
24. Interpelacje i zapytania Radnych. 
25. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 3.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 3,  

tj. „Przyjęcie protokółu z XXV Sesji Rady Powiatu”.  

Nadmienił, że protokół z ostatniej sesji był do wglądu w Biurze Rady.  

Poinformował, że  do chwili obecnej nie wpłynęły, co do jego treści, żadne uwagi ani też 

wnioski. Następnie przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest za przyjęciem protokółu  

z XXV Sesji Rady Powiatu w Siedlcach ? 

 - „za” przyjęciem protokółu głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż Rada Powiatu w obecności 20 Radnych, 

jednogłośnie przyjęła Protokół Nr XXV/09 z Sesji Rady Powiatu w Siedlcach. 

 



-   4   - 

Ad.  4.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 4 

porządku obrad, tj. „Podjęcie Uchwały w sprawie upamiętnienia 70.rocznicy wybuchu  

II wojny światowej i 70.rocznicy agresji Związku Radzieckiego na Polskę. Nadmienił,  

że projekt tej Uchwały otrzymali wszyscy Radni. Stanowi on załącznik nr 4  

do niniejszego protokółu. Następnie zapytał, czy są uwagi, co do treści apelu ? 

Radny Leszek Borkowski zgłosił trzy poprawki redakcyjne. W czwartym akapicie 

zamiast „innych miejsc”, Jego zdaniem, powinno być „innych miejscach”. Po słowach „ 

na terenach wschodniego Mazowsza” należy dopisać: „i południowego”. W piątym 

akapicie po słowach „na terenie miasta” należy dopisać „Siedlce”.  

Radny Piotr Dymowski uważa, że mieszkańcy Ziemi Siedleckiej nie tylko polegli  

w walce pod Seroczynem, Wolą Wodyńską, Domanicami, ale byli również mordowani  

w obozach koncentracyjnych w Treblince, Oświęcimiu i Majdanku. Jego zdaniem należy 

wymienić te miejsca w apelu. 

Przewodniczący Rady wymienione uwagi Radnych uważa za słuszne. Treść apelu 

zostanie poprawiona. Stwierdził również, że przedłożony projekt Uchwały zostanie 

uzupełniony o podstawę prawną. Następnie przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za podjęciem tej Uchwały wraz ze zgłoszonymi poprawkami ?  

Poprawiony projekt Uchwały w sprawie upamiętnienia 70.rocznicy wybuchu II wojny 

światowej i 70.rocznicy agresji Związku Radzieckiego na Polskę stanowi załącznik nr 5 

do niniejszego protokółu. 

 „za” podjęciem tej Uchwały głosowało 20 Radnych  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 20 Radnych 

jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVI/149/09 w sprawie upamiętnienia 70.rocznicy 

wybuchu II wojny światowej i 70.rocznicy agresji Związku Radzieckiego na Polskę. 

Stanowi ona załącznik nr 6  do niniejszego protokółu. 

Ad.  5.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 5 

porządku obrad, tj. „Przyjęcie sprawozdania z pracy Zarządu Powiatu”. Nadmienił,  

że sprawozdanie to, sporządzone za okres od 15 czerwca do 7 września 2009 roku 

wszyscy Rady otrzymali i zapytał, czy ktoś ma pytania ?  
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Stwierdziwszy, że pytań nie ma, oznajmił, że sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu 

stanowiące załącznik nr 7 do niniejszego Protokółu zostało przez Radę Powiatu 

przyjęte.  

Ad.  6.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 6 

porządku obrad, tj. „Przyjęcie informacji o zapewnieniu opieki zdrowotnej mieszkańcom 

Powiatu Siedleckiego”. Nadmienił, że informację wszyscy Rady otrzymali. Była ona 

rozpatrywana i przyjęta przez Komisję Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki 

Społecznej. Następnie zaznaczył, że pomiędzy szpitalami i Narodowym Funduszem 

Zdrowia istnieje pewna zależność. Szpitale mają za mało zakontraktowanych usług  

a tym samym mało pieniędzy. Występują więc o zwiększenie liczby kontraktów. 

Fundusz nie chce jednak zwiększać kontraktów, bo nie ma pieniędzy. Zapytał, jaka jest 

rzeczywiście sytuacja w tym zakresie ? 

Zastępca Dyrektora d/s Lecznictwa Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Siedlcach Stefan Jeznach przyznał, że pomiędzy Szpitalem  

a Funduszem musi być ścisła współpraca. W sytuacji, kiedy z jednej strony jest płatnik  

a z drugiej ktoś, kto chce wykorzystać pieniądze to zawsze będzie pomiędzy nimi 

konflikt, bo ten kto płaci, chce płacić jak najmniej. Druga zaś strona chce wykorzystać 

jak najwięcej pieniędzy. Jest to jednak konflikt pozorny. Jeśli chodzi o lecznictwo 

szpitalne to sytuacja jest taka, że występują tutaj wyceny procedur medycznych, czyli 

wyceny za każdą przeprowadzoną operację, za każde przyjęcie pacjenta do szpitala. 

Od zeszłego roku wprowadzone zostały Jednorodne Grupy Pacjentów (JGP). Każdy 

pacjent przyjmowany do szpitala ma wykonywaną jakąś procedurę medyczną, która 

później jest grupowana. Fundusz płaci nie za konkretny zabieg lecz za procedurę, która 

jest w danej grupie. Sprowadza się to do tego, że mimo wszystko w szpitalach jest 

problem ze zbyt niską wyceną różnych przyjętych pacjentów i wykonywanych u nich 

zabiegów i badań, które powodują, że pacjent w rzeczywistości kosztuje więcej niż jest 

za to w stanie zapłacić Narodowy Fundusz Zdrowia na podstawie wyceny tych 

Jednorodnych Grup Pacjentów. Poza tym w jednym szpitalu pacjent kosztuje więcej  

w drugim mniej. Fundusz Zdrowia przyjął zasadę, że wszystkie szpitale w Polsce 

otrzymują tyle samo pieniędzy za pacjenta, który wykazany jest w Jednorodnych 

Grupach Pacjentów. Wyceny są jednak zmieniane. Dąży się do tego, żeby w szpitalach 

była normalność, ale jeszcze przez wiele lat nie będzie tak jak trzeba.  
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Szpitale w dalszym ciągu mają o wiele mniejszy budżet niż w krajach zachodnich, 

natomiast jakość opieki zdrowotnej wcale nie jest gorsza, a wręcz odwrotnie.  

W większości szpitali jest doskonały sprzęt i doskonale wykształceni lekarze, lecz 

budżet jest w dalszym ciągu o wiele za mały. W innych krajach też są te same 

problemy, są listy oczekujących na zabiegi operacyjne, niejednokrotnie większe niż  

w Polsce. W Poradniach specjalistycznych co roku zakontraktowanych jest o wiele 

więcej przyjęć, czyli możliwości finansowania zwiększają się. Niestety brakuje lekarzy 

specjalistów.   

Przewodniczący Rady podziękował za informację i powiedział, że nasuwa się wniosek, 

że szpital mógłby więcej wykonywać usług, ale nie pozwala na to brak środków. 

Zapytał, co spowodowało, że brakuje lekarzy ?  Jeżeli jest to tendencja wzrostowa, to 

wkrótce może się okazać, że szpital będzie, ale nie będzie w nim lekarzy.  

Pan Stefan Jeznach stwierdził, że problem ten jest już od kilku lat. Znaczna część 

lekarzy, zwłaszcza specjalistów wyjechała do pracy za granicę. Od co najmniej 10 lat 

bardzo trudno jest lekarzom uzyskać specjalizację w niektórych gałęziach medycyny. 

Kiedyś koszty specjalizacji były pokrywane z budżetu Państwa i każdy lekarz, który 

chciał się specjalizować mógł to robić. Obecnie, lekarz, który chce się specjalizować 

musi zdawać egzaminy i uzyskać dofinansowanie, które umożliwi mu  zdobywanie  

specjalizacji w szpitalu. Żaden szpital nie będzie finansował lekarza bez specjalizacji, 

ponieważ za to Narodowy Fundusz Zdrowia nie płaci. Płaci wyłącznie za personel, który 

ma już specjalizację.   

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że muszą być wprowadzone 

odpowiednie zmiany ustawowe, aby zahamować ten niekorzystny trent. Następnie 

zapytał, czy ktoś w tym punkcie chciałby jeszcze zabrać głos ?  

Ponieważ dalszych głosów do dyskusji nie było, stwierdził, że informacja o zapewnieniu 

opieki zdrowotnej mieszkańcom Powiatu Siedleckiego została przez Radę Powiatu  

przyjęła. Stanowi ona załącznik nr 8 do niniejszego protokółu. 

Ad.  7.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 7 

porządku obrad, tj. „Przyjęcie informacji na temat zabezpieczenia dostępu do 

podstawowej opieki zdrowotnej mieszkańcom Powiatu Siedleckiego”. Zapytał, czy ktoś 

w tym punkcie chciałby zabrać głos?  
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Pani Teresa Wygnańska-Bareja przybyła w zastępstwie Pani Ewy 

Wojciechowskiej – Kierownika Delegatury w Siedlcach Mazowieckiego Oddziału 

Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia poinformowała, że  

w przeciwieństwie do specjalistycznej opieki zdrowotnej w podstawowej opiece 

zdrowotnej nie są limitowane świadczenia. Narodowy Fundusz płaci na każdego 

zapisanego pacjenta do lekarza, pielęgniarki, położnej, pielęgniarki szkolnej. Pozostałe, 

szczegółowe informacje zawarte są w przedłożonej informacji.  

Radny Alfred Potyra zapytał, ile rocznie pieniędzy przypada na każdego pacjenta ?  

Pani Teresa Wygnańska-Bareja odpowiedziała, że stawka roczna na każdego 

zapisanego pacjenta wynosi: za świadczenia lekarskie – 96 złotych, za pielęgniarskie – 

24 złote 24 grosze, za świadczenia położnych – 13 złotych 56 groszy. W przypadku 

ucznia jest to stawka 38 złotych i 40 groszy.  

Przewodniczący Rady zapytał, ile uczniów przypada na jedną pielęgniarkę i czy każda 

szkoła ma zapewnioną pielęgniarkę ? 

Pani Teresa Wygnańska-Bareja odpowiedziała, że jeśli chodzi o liczbę uczniów,  

to zależy ona od typu szkoły. W typie pierwszym, podstawowym, gdzie nie ma schorzeń  

i dzieci niepełnosprawnych przypada 880 dzieci na 1 etat pielęgniarski. Im trudniejszy 

typ szkoły, tym liczba uczniów jest mniejsza. We wszystkich szkołach na terenie 

Powiatu Siedleckiego są pielęgniarki.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka zapytał, czy są jeszcze pytania ?  

Ponieważ dalszych pytań nie było, stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła informację na 

temat zabezpieczenia dostępu do podstawowej opieki zdrowotnej mieszkańcom 

Powiatu Siedleckiego. Stanowi ona załącznik nr 9 do niniejszego protokółu. 

Ad. 8.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 8,  

porządku obrad, tj.: „Przyjęcie sprawozdania z działalności Domu na Zielonym Wzgórzu 

w Kisielanach za okres I półrocza 2009 roku”. Nadmienił, że sprawozdanie otrzymali 

wszyscy Radni i poinformował, że pozytywnie zaopiniowała go Komisja Oświaty, 

Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej. Zapytał, czy w tym punkcie ktoś chciałby 

zabrać głos ? 

Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za przyjęciem  sprawozdania z działalności Domu na Zielonym Wzgórzu w Kisielanach 

za okres I półrocza 2009 roku ? 
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 - „za” przyjęciem tego sprawozdania głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 20 Radnych 

jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z działalności Domu na Zielonym Wzgórzu  

w Kisielanach za okres I półrocza 2009 roku. Stanowi ono załącznik nr 10 do 

niniejszego protokółu.  

O godzinie 1250 salę obrad opuścił Radny Tomasz Marciniuk. Od tej pory w sesji bierze 

udział 19 Radnych. 

Ad. 9.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 9,  

porządku obrad, tj.: „Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Siedlcach za okres I półrocza 2009 roku”. Nadmienił,  

że sprawozdanie otrzymali wszyscy Radni a pozytywnie zaopiniowała go Komisja 

Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej. Zwrócił uwagę na fakt, że biorąc 

pod uwagę potrzeby, zarówno szpitale jak i Powiatowe Centrum dysponuje o wiele za 

małymi środkami. Trzeba się mocno zastanowić jak te pieniądze odpowiednio dobrze 

dzielić. Następnie zapytał, czy w tym punkcie ktoś chciałby zabrać głos ? 

Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za przyjęciem tego sprawozdania ? 

 - „za” przyjęciem tego sprawozdania głosowało 19 Radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 19 Radnych 

jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Siedlcach za okres I półrocza 2009 roku. Stanowi ono załącznik nr 11 do 

niniejszego protokółu.  

Ad. 10.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 10,  

porządku obrad, tj.: „Przyjęcie sprawozdania z działalności Specjalnego Ośrodka 

Szkolno-Wychowawczego w Stoku Lackim za okres I półrocza 2009 roku”. 

Sprawozdanie otrzymali wszyscy Radni a pozytywnie zaopiniowała go Komisja Oświaty, 

Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej. Zapytał, czy w tym punkcie ktoś chciałby 

zabrać głos ? 
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Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za przyjęciem tego sprawozdania ? 

 - „za” przyjęciem tego sprawozdania głosowało 19 Radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 19 Radnych 

jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z działalności Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Stoku Lackim za okres I półrocza 2009 roku. Stanowi ono 

załącznik nr 12 do niniejszego protokółu.  

Ad. 11.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 11,  

porządku obrad, tj.: „Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowej Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej w Stoku Lackim za okres I półrocza 2009 roku”. 

Poinformował, że sprawozdanie to było omawiane i pozytywnie zaopiniowane przez 

Komisję Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej. Zapytał, czy w tym 

punkcie ktoś chciałby zabrać głos ? 

Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za przyjęciem tego sprawozdania ? 

 - „za” przyjęciem sprawozdania głosowało 19 Radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 19 Radnych 

jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z działalności Powiatowej Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej w Stoku Lackim za okres I półrocza 2009 roku. Stanowi ono załącznik 

nr 13 do niniejszego protokółu.  

Ad. 12.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 12,  

porządku obrad, tj.: „Przyjęcie sprawozdania z działalności Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych w Mordach za okres I półrocza 2009 roku”. Sprawozdanie było 

omawiane i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia  

i Opieki Społecznej. Zapytał, czy w tym punkcie ktoś chciałby zabrać głos ? 

Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za przyjęciem tego sprawozdania ? 

 - „za” przyjęciem sprawozdania głosowało 19 Radnych 
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Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że Rada Powiatu  

w obecności 19 Radnych jednogłośnie przyjęła sprawozdanie z działalności Zespołu 

Szkół Ponadgimnazjalnych w Mordach za okres I półrocza 2009 roku. Stanowi ono 

załącznik nr 14   do niniejszego protokółu.  

Ad. 13.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 13,  

porządku obrad, tj.: „Przyjęcie informacji o realizacji zadań finansowanych ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych za I półrocze 2009 

roku”. Poinformował, że informacja omawiana była przez Komisję Budżetu i Komisję 

Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej. Obie Komisje zaopiniowały ją 

pozytywnie. Następnie zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos ? 

Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za przyjęciem tej informacji ? 

 - „za” przyjęciem tej informacji głosowało 19 Radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 19 Radnych 

jednogłośnie przyjęła informację o realizacji zadań finansowanych ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych za I półrocze 2009 

roku. Stanowi ona załącznik nr 15 do niniejszego protokółu.  

O godzinie 1300 na salę obrad powrócił Radny Tomasz Marciniuk. Od tej pory w sesji 

bierze udział 20 Radnych. 

Ad. 14.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 14,  

porządku obrad, tj.: „Przyjęcie informacji z wykonania planu finansowego za I półrocze 

2009 roku samorządowej instytucji kultury pn. „Dom Pracy Twórczej „Reymontówka”  

w Chlewiskach”. Poinformował, że informacja omawiana była przez Komisję Budżetu, 

Komisję Rewizyjną i Komisję Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej.  

Wszystkie trzy Komisje zaopiniowały ją pozytywnie. Następnie zapytał, czy ktoś w tym 

punkcie chciałby zabrać głos ? Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił 

do głosowania. Zapytał, kto jest za przyjęciem tej informacji ? 

 - „za” przyjęciem tej informacji głosowało 20 Radnych 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 20 Radnych 

jednogłośnie przyjęła informację z wykonania planu finansowego za I półrocze 2009 

roku samorządowej instytucji kultury pn. „Dom Pracy Twórczej „Reymontówka”  

w Chlewiskach. Stanowi ona załącznik nr 16 do niniejszego protokółu.  

Ad. 15.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 15,  

porządku obrad, tj.: „Przyjęcie informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Siedleckiego za 

I półrocze 2009 roku”. Poinformował, że informacja była omawiana i pozytywnie 

zaopiniowana przez Komisję Budżetu. Pozytywną opinię wydała również Regionalna 

Izba Obrachunkowa. Następnie odczytał Uchwałę Nr 277/S/09 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespołu w Siedlcach z dnia 18 września 

2009 roku w sprawie opinii o przedłożonej przez Zarząd Powiatu w Siedlcach informacji 

o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2009 roku. Stanowi ona załącznik nr 17 

do niniejszego protokółu. Następnie zapytał, czy w tym punkcie ktoś chciałby zabrać 

głos ? 

Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za przyjęciem tej informacji ? 

 - „za” przyjęciem tej informacji głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 20 Radnych 

jednogłośnie przyjęła informację o wykonaniu budżetu Powiatu Siedleckiego za  

I półrocze 2009 roku. Stanowi ona załącznik nr 18 do niniejszego protokółu.  

Ad. 16.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 16,  

porządku obrad, tj.: „Podjęcie Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

inwestycji pod nazwą: „Przebudowa drogi powiatowej nr 3617W Siedlce – Korczew 

długości 10100 mb. na odcinkach:  Golice – Golice Kolonia długości 1700 mb, 

Paprotnia – Łozy długości 1700 mb, w miejscowości Trębice długości 1500 mb,  

od miejscowości Stary Bartków do miejscowości Korczew długości 5200 mb, w ramach 

Programu Wieloletniego pod nazwą: „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 

2008-2011” w partnerstwie z Gminami: Siedlce, Paprotnia, Korczew”. 
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Poinformował, że projekt tej Uchwały, stanowiący załącznik nr 19 do niniejszego 

protokółu pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu i Komisja Infrastruktury, 

Bezpieczeństwa Publicznego i Rynku Pracy. Następnie zapytał, czy w tym punkcie ktoś 

chciałby zabrać głos ? 

Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, odczytał treść Uchwały i przystąpił do 

głosowania. Zapytał, kto jest za podjęciem tej Uchwały ? 

 - „za” podjęciem tej Uchwały głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu w obecności 20 Radnych 

jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVI/150/09 w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

inwestycji pod nazwą: „Przebudowa drogi powiatowej nr 3617W Siedlce – Korczew 

długości 10100 mb. na odcinkach:  Golice – Golice Kolonia długości 1700 mb, 

Paprotnia – Łozy długości 1700 mb, w miejscowości Trębice długości 1500 mb, od 

miejscowości Stary Bartków do miejscowości Korczew długości 5200 mb, w ramach 

Programu Wieloletniego pod nazwą: „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 

2008-2011” w partnerstwie z Gminami: Siedlce, Paprotnia, Korczew. Stanowi ona 

załącznik nr 20  do niniejszego protokółu.  

Ad. 17.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 17,  

porządku obrad, tj.: „Podjęcie Uchwały w sprawie pozbawienia odcinka drogi na terenie 

Powiatu Siedleckiego kategorii drogi powiatowej”. 

Poinformował, że projekt tej Uchwały, stanowiący załącznik nr 21 do niniejszego 

protokółu otrzymali wszyscy Radni. Pozytywnie zaopiniowała go Komisja Budżetu  

i Komisja Infrastruktury, Bezpieczeństwa Publicznego i Rynku Pracy. Następnie zapytał, 

czy w tym punkcie ktoś chciałby zabrać głos ? 

Starosta Siedlecki Zygmunt Wielogórski w imieniu Zarządu Powiatu zgłosił, że 

chciałby wnieść do tego projektu Uchwały autopoprawki. Wyjaśnił, że Zarząd 

Województwa Mazowieckiego uzgodnił pozytywnie drogę na terenie Gminy Kotuń, 

natomiast odmówił uzgodnienia na pozbawienie kategorii drogi powiatowej drogi 

Błogoszcz – Ługi Wielkie – Borki Kosiorki na terenie Gminy Siedlce. W związku z tym 

Zarząd Powiatu proponuje, aby w dotychczasowym projekcie omawianej Uchwały 

skorygować zapisy.  
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W podstawie prawnej wykreślić słowa: „Wójta Gminy Siedlce, gdyż w tym momencie 

staje się to bezprzedmiotowe. W całości wykreślić § 2 i w § 3 wykreślić pkt 2. Poprosił  

o podjęcie Uchwały wraz z autopoprawkami.  

Przewodniczący Rady zapytał, co oznacza brak uzgodnienia ? 

Starosta Zygmunt Wielogórski wyjaśnił, że brak uzgodnienia oznacza, że droga nie 

może być pozbawiona kategorii. Zarząd Województwa Mazowieckiego podjął uchwałę, 

w której  § 1 mówi: „Odmawia się uzgodnienia wniosku Zarządu Powiatu w Siedlcach  

z dnia 2 września 2009 r. znak: D.5542-2/09, dotyczącego pozbawienia kategorii drogi 

powiatowej w związku z zamiarem zaliczenia do kategorii drogi gminnej, drogi 

powiatowej Nr 3633W Błogoszcz – Ługi Wielkie – Borki Kosiorki na odcinku od drogi 

gminnej Nr 360807W w miejscowości Joachimów do pasa gruntów będących  

w użytkowaniu wieczystym Polskich Kolei Państwowych w miejscowości Stok Lacki – 

Folwark, położonej na terenie powiatu siedleckiego”. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania ?  

Stwierdziwszy, że pytań nie ma, odczytał treść projektu Uchwały w sprawie 

pozbawienia kategorii drogi powiatowej na terenie Powiatu Siedleckiego po 

wprowadzeniu autopoprawek. Stanowi on załącznik nr 22 do niniejszego protokółu. 

Następnie przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest za podjęciem tej Uchwały ? 

 - „za” podjęciem tej Uchwały głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że Rada Powiatu  

w obecności 20 Radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVI/151/09 w sprawie 

pozbawienia kategorii drogi powiatowej na terenie Powiatu Siedleckiego. Stanowi ona 

załącznik nr 23 do niniejszego protokółu. 

Ad. 18.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 18,  

porządku obrad, tj.: „Podjęcie Uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w planie 

finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 

2009 rok”. Poinformował, że projekt tej Uchwały, stanowiący załącznik nr 24 do 

niniejszego protokółu otrzymali wszyscy Radni. Pozytywnie zaopiniowała go Komisja 

Budżetu i Komisja Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska. Następnie zapytał, czy 

w tym punkcie ktoś chciałby zabrać głos ? 
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Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za podjęciem tej Uchwały ? 

 - „za” podjęciem tej Uchwały głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że Rada Powiatu  

w obecności 20 Radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVI/152/09 w sprawie 

zatwierdzenia zmian w planie finansowym Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej na 2009 rok. Stanowi ona załącznik nr 25 do niniejszego 

protokółu. 

Ad. 19.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 19,  

porządku obrad, tj.: „Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie i planie 

zadań inwestycyjnych powiatu na 2009 rok. Poinformował, że projekt tej Uchwały, 

stanowiący załącznik nr 26 do niniejszego protokółu otrzymali wszyscy Radni. 

Pozytywnie zaopiniowała go Komisja Budżetu i Komisja Infrastruktury, Bezpieczeństwa 

Publicznego i Rynku Pracy. Następnie zapytał, czy w tym punkcie ktoś chciałby zabrać 

głos ? 

Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za podjęciem tej Uchwały ? 

 - „za” podjęciem tej Uchwały głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że Rada Powiatu  

w obecności 20 Radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVI/153/09 w sprawie 

dokonania zmian w budżecie i planie zadań inwestycyjnych powiatu na 2009 rok. 

Stanowi ona załącznik nr 27 do niniejszego protokółu. 

Ad. 20.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 20,  

porządku obrad, tj.: „Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji 

uchwał Rady Powiatu”. Poinformował, że projekt tej Uchwały, stanowiący załącznik  

nr 28 do niniejszego protokółu otrzymali wszyscy Radni. Pozytywnie zaopiniowały go 

wszystkie Komisje merytoryczne Rady Powiatu. Następnie zapytał, czy w tym punkcie 

ktoś chciałby zabrać głos ? 
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Stwierdziwszy, że głosów do dyskusji nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest 

za podjęciem tej Uchwały ? 

 - „za” podjęciem tej Uchwały głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że Rada Powiatu  

w obecności 20 Radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVI/155/09 w sprawie 

przyjęcia sprawozdań z realizacji uchwał Rady Powiatu. Stanowi ona załącznik nr 29 

do niniejszego protokółu. 

Ad. 21.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 21,  

porządku obrad, tj.: „Podjęcie Uchwały w sprawie realizacji inwestycji pod nazwą: 

„Przebudowa drogi gminnej nr 361007W Borki Siedleckie – Kownaciska wraz  

z remontem Skrzyżowania z drogą powiatową nr 3615W Przygody – Kownaciska – 

Mordy” w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą: „Narodowy Program 

Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011” w partnerstwie z Gminą Suchożebry”. Udzielił 

głosu Staroście, celem przedstawienia Uchwały. 

(Projekt tej Uchwały stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokółu)  

Starosta Zygmunt Wielogórski wyjaśnił, że Gmina Suchożebry zwróciła się do 

Zarządu Powiatu z prośbą o realizację zadania pod nazwą „Przebudowa drogi gminnej 

Borki Siedleckie – Kownaciska wraz z drogą powiatową Przygody – Kownaciska – 

Mordy” w partnerstwie z Powiatem Siedleckim z uwagi na możliwość pozyskania 

środków na sfinansowanie tej inwestycji w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą 

„Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011”. Zdaniem Starosty takie 

Uchwały należy podejmować. Kolejna Uchwała również dotyczy pozyskania środków  

w ramach tego samego Programu tylko w partnerstwie z Gminą Paprotnia. Wszystkim 

zależy na tym, żeby trochę więcej pieniędzy pozyskać. W związku z tym poprosił  

o podjęcie obu Uchwał.  

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania ? 

Stwierdziwszy, że pytań nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest za 

podjęciem tej Uchwały ? 

 - „za” podjęciem tej Uchwały głosowało 20 Radnych 
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Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że Rada Powiatu  

w obecności 20 Radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVI/155/09 w sprawie 

realizacji inwestycji pod nazwą: „Przebudowa drogi gminnej nr 361007W Borki 

Siedleckie – Kownaciska wraz z remontem Skrzyżowania z drogą powiatową nr 3615W 

Przygody – Kownaciska – Mordy” w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą: 

„Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011” w partnerstwie z Gminą 

Suchożebry. Stanowi ona załącznik nr 31 do niniejszego protokółu. 

Ad. 22.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 22,  

porządku obrad, tj.: „Podjęcie Uchwały w sprawie realizacji inwestycji pod nazwą: 

„Remont drogi gminnej nr 360506W Olędy – Krynki – Hołubla długości 2525 mb., od 

drogi powiatowej nr 3626W Mordy-Paprotnia do drogi powiatowej nr 3617W Siedlce-

Korczew na odcinkach: Olędy-Krynki do granicy Miasta i Gminy Mordy długości 1225 

mb., Olędy-Krynki do granicy Miasta i Gminy Mordy długości 1300 mb, Remont 

skrzyżowania z drogą powiatową nr 3617W Siedlce-Korczew w miejscowości Hołubla” 

w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą: „:Narodowy Program Przebudowy Dróg 

Lokalnych 2008-2011” w partnerstwie z Gminą Paprotnia. 

(Projekt tej Uchwały stanowi załącznik nr 32 do niniejszego protokółu)  

Zapytał, czy w tym punkcie są pytania ? 

Stwierdziwszy, że pytań nie ma, przystąpił do głosowania. Zapytał, kto jest za 

podjęciem tej Uchwały ? 

 - „za” podjęciem tej Uchwały głosowało 20 Radnych 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że Rada Powiatu  

w obecności 20 Radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVI/156/09 w sprawie 

realizacji inwestycji pod nazwą: „Remont drogi gminnej nr 360506W Olędy – Krynki – 

Hołubla długości 2525 mb., od drogi powiatowej nr 3626W Mordy-Paprotnia do drogi 

powiatowej nr 3617W Siedlce-Korczew na odcinkach: Olędy-Krynki do granicy Miasta i 

Gminy Mordy długości 1225 mb., Olędy-Krynki do granicy Miasta i Gminy Mordy 

długości 1300 mb, Remont skrzyżowania z drogą powiatową nr 3617W Siedlce-

Korczew w miejscowości Hołubla” w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą: 

„:Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011” w partnerstwie z Gminą 

Paprotnia. Stanowi ona załącznik nr 33 do niniejszego protokółu. 
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Ad. 23.  

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 23  

tj. „Informacja Przewodniczącego Rady”.  

Przypomniał, że na poprzedniej sesji Radny Henryk Brodowski poprosił Starostę  

o sporządzenie wykazu podziału środków na drogi powiatowe w latach 2007 – 2010. 

Poinformował, że taki wykaz został sporządzony. Otrzymali go wszyscy Radni. Zapytał 

Radnego Henryka Brodowskiego, czy przedłożony wykaz został sporządzony zgodnie 

 z Jego oczekiwaniami ? 

Radny Henryk Brodowski odpowiedział, że wykaz został przygotowany tak jak sobie 

tego życzył.  

(Wykaz podziału środków na drogi powiatowe w latach 2007 – 2010 stanowi załącznik 

nr 34 do niniejszego protokółu) 

Ad. 24. 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka przystąpił do realizacji punktu 24,  

tj. „Interpelacje i zapytania radnych”. Zapytał, czy ktoś w tym punkcie chciałby zabrać 

głos ? 

Radny Włodzimierz Drabarek zaproponował, aby w kolejnym wykazie była jeszcze 

zamieszczona rubryka podająca ile kilometrów dróg w poszczególnych gminach zostało 

wykonanych za otrzymane środki. Wcześniej była podana informacja ile poszczególne 

gminy mają dróg słabych. Na dzień dzisiejszy, niektóre gminy mają wyremontowane te 

drogi prawie w 100 % a np. na terenie Gminy Mokobody zrobionych jest ok. 1/5, przy 

czym z przedstawionego wykazu wychodzi, że Gmina ta nie ma środków a wręcz jest 

na minusie.  

Starosta Zygmunt Wielogórski odpowiedział, że takie dane może podać w każdej 

chwili. Przypomniał jednak, że zgodnie z umową ostateczne rozliczenie miało nastąpić 

na koniec kadencji.   

Radna Józefa Rychlik stwierdziła, że nie zgadza się z podaną wysokością środków  

w Gminie Mokobody. 

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka stwierdził, że rozszerzony wykaz o te 

dane zostanie przedłożony na kolejną sesję. Następnie zapytał, czy ktoś chciałby 

jeszcze zabrać głos ? 
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Radny Henryk Brodowski zwrócił się z prośbą, aby posiedzenia Komisji i sesje 

odbywały się w ustalonych na początku kadencji terminach i godzinach. Wszystkie  

w tym zakresie zmiany dezorganizują pracę zawodową wszystkich Radnych. 

Zrozumiałym jest, że tylko w sytuacji nadzwyczajnej należy sporadycznie zrobić 

odstępstwo od przyjętych uzgodnień.   

Przewodniczący Rady Kazimierz Prochenka odpowiedział, że uwagę przyjmuje  

i będzie się do przyjętych uzgodnień stosował. Następnie zapytał, czy ktoś chciałby 

jeszcze w tym punkcie zabrać głos ? 

Wójt Gminy Korczew Sławomir Wasilczuk podziękował za wykonanie nakładki  

w miejscowości Laskowice jak również za podjęcie dzisiejszej Uchwały w sprawie 

inwestycji na drodze Korczew – Siedlce. Jest to bardzo ważna inwestycja, bo droga ta 

jest w bardzo złym stanie. Kończąc, zaprosił wszystkich do Korczewa w najbliższą 

niedzielę na pokaz starych samochodów.  

Radny Marian Pawlak podziękował Przewodniczącemu Rady i wszystkim gościom, 

którzy zaszczycili swoją osobą Gminę Wodynie i wzięły udział w jubileuszowych 

obchodach 70.rocznicy wybuchu II Wojny Światowej w Woli Wodyńskiej.  

Radna Małgorzata Stolarzewska-Sierakowska podziękowała za podjęcie na 

dzisiejszej sesji Uchwały dotyczącej przebudowy drogi na terenie Gminy Suchożebry. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos ? 

Po chwili stwierdził, że chętnych do zabrania głosu nie ma, co oznacza, że punkt ten 

został wyczerpany. 

Ad. 25. 

Po wyczerpaniu porządku obrad, zgodnie z § 20 ust. 6 Statutu Powiatu Siedleckiego  

o godzinie 1330 Przewodniczący Rady zakończył obrady wypowiadając formułę: 

„Zamykam XXVI Sesję Rady Powiatu Siedleckiego”.  

               Na tym protokół zakończono.  

                                                                       Przewodniczył: 
 

                                                                                                                    RZEWODNICZĄCY RADY                                   
                                            

                                                                                           inż.  Kazimierz Prochenka                                        

   
    Protokółowała: 
 

     Hanna Krupa 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


